
câmara Municipal ce Lavrinhas
Estado de São Paulo

DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 16 DE OUTUBRO DE 2024

Às 19h00min. de 16 (dezesseis) dia do mês de outubro de 2024, realizou-se na Sede da Câmara

Municipal de Lavrinhas, Estado de São Paulo, situada na Rua Manoel Machado, 82 (oitenta e dois), Centro, sob

a Presidência do Vereador Ivaldo Moisés da Silva, a Décima Sétima Sessão Ordinária, da Quarta Sessão

Legislativa, da Décima Oitava Legislatura. O Senhor Presidente, inicialmente, solicitou ao Primeiro Secretário

que fizesse a chamada, constando a presença dos seguintes Vereadores: Antônio Carlos Ribeiro, Danilo Dênis

Paulino de Campos, Geraldo Batista Leite, Ivaldo Moisés da Silva, José João da Silva, Matheus da Costa,

Ocimara Pereira de Lima, Paulo Sérgio Ribeiro e Reinaldo Paulo Pereira. Havendo número legal, o

Senhor Presidente deu início aos trabalhos, saudando a todos. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou que o

Primeiro Secretário procedesse com leitura da Ata da Décima Sexta Sessão Ordinária de 2024, sendo a mesma

aprovada por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente colocou em votação a leitura somente das ementas

das matérias constantes do Expediente. Pela ordem, o Senhor Presidente solicitou que a moção Nº 17/2024

fosse lida na íntegra, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente colocou em

votação a leitura somente das ementas das matérias constantes do Expediente, sendo a mesma aprovada por

unanimidade. Em seguida, determinou ao Primeiro Secretário em exercício que procedesse com a leitura das

Ementas das Matérias constantes no Expediente.

MOÇÃO Nº 17/2024

EMENTA: “VOTO DE CONGRATULAÇÕES AO ILUSTRÍSSIMO DELEGADO DE POLÍCIA DO
ESTADO DE SÃO PAULO - DOUTOR HUGO PARREIRAS DE MACEDO - QUE NA DATADE
23/08/2024 ASSUMIU A TITULARIDADEDA DELEGACIA SECCIONAL DE POLÍCIA DE
CRUZEIRO/SP*. AUTORIA: VEREADOR IVALDO MOÍSES DA SILVA

INDICAÇÃO Nº 82/2024

EMENTA: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE A

POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, PROCEDER COM A COMPETIÇÃO DE

AERO PAPEL NAS ESCOLAS”. AUTORIA: VEREADOR MATHEUS DA COSTA
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EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU A PALAVRA LIVRE AOS

SENHORES VEREADORES.

Em seguida o Senhor Presidente concedeu a Palavra Livre aos Senhores Vereadores. Tomou a

Palavra o Vereador Paulo Sérgio Ribeiro: Cumprimentou o Presidente, demais Vereadores, funcionários, aos

que acompanham pelas redes sociais e o público presente; quero cumprimentar também a população

Lavrinhense por ter participado do processo democrático através do voto, quero parabenizar Marcos Vinicius

pela campanha, pela vitória, excelente trabalho. Cumprimentar os vereadores mais votados, Ocimara mais

votada, vereador Matheus o segundo mais votado, e em nomes de vocês cumprimento todos os eleitos do nosso

grupo. E quero também fazer uma menção aqui ao Denílson, Dominguinho, Dênis e Darcísio, pela votação de

tiveram, não foi como esperávamos, mas a democracia é assim. Encerrou agradecendo e desejando um boa

noite a todos. Tomou a Palavra o Vereador Reinaldo Paulo Ribeiro: Cumprimentou o Presidente, demais

Vereadores, funcionários, aos que acompanham pelas redes sociais e o público presente; venho aqui agradecer

e parabenizar a todos os colegas e salientar os três reeleitos, Ocimara mais votada, indo para quarto mandato,

parabenizar também o Matheus que arrebentou de votos, já imaginava isso, pelo trabalho, pelo carisma que

tem, juntos com os jovens, sempre trazendo as demandas, e mais uma vez reeleito, tenho que lhe parabenizar e

você faça um bom trabalho e para que juntos com os outros Lavrinhas passa crescer juntos com essa gestão.

Carlão já tinha seu projeto e continuou, trabalha fora emesmo assim teve sucesso nessa reeleição. Parabenizar

os colegas que participaram, correram atrás do seu voto, que trabalharam e ainda assim não conseguiram, mas

tiveram a coragem dentro das suas possibilidades. Parabenizar oMoisés pela votação, pela Presidência que

desempenhou nesses quatro anos, a coragem que você teve, é um baita de um líder, fez um trabalho muitos bom

nessa Câmara, a reforma e várias outras coisas que fez aqui na Câmara, Geraldo dessa vez não teve sucesso na

reeleição, mas sempre trabalhou pela comunidade. Zé João não posso deixar de citar, sempre com ideias, com

coragem, e sempre visando o povo Lavrinhense. E não posso deixar de agradecer também a todos que votaram

em mim, foram 112 votos e isso é muito importante, isso quer dizer que ainda tem pessoas que ainda acreditam

no meu trabalho. Parabenizar também o futuro prefeito Marcos Vinicius e seu vice Gabriel pela vitória, pela

conquista. Parabenizar todos vereadores eleitos que viram pra essa casa e que Deus os proteja e possam fazer

bom trabalho juntos com o que foram reeleitos. Encerrou agradecendo e desejando um boa noite a todos.

Tomou a Palavra o Vereador Danilo Dênis Paulino de Campos: Primeiramente quero agradecer a Deus por

mais essa oportunidade de estar nessa casa de Lei, cumprimentou o Presidente, demais Vereadores,
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concorreram a eleição, todos que foram reeleitos e também os que concorreram mas não conseguiram atingir,

parabenizar o prefeito que foi eleito Marcos Vinicius, que o ano de 2025 seja de sucesso, que Deus abençoe e

possa capacitar e para conduzir um município e fazer uma boa gestão. Encerrou agradecendo e desejando um

boa noite a todos. O Presidente solicitou que o Vereador Paulo Sérgio Ribeiro ocupasse a Presidência

para que pudesse fazer uso da palavra. Cumprimentou o Presidente em exercício, Vereador Sérgio e demais

Vereadores, funcionários, aos que acompanham pelas redes sociais e o público presente. Primeiramente, eu

quero parabenizar aqui aos vereadores reeleitos Ocimara, Matheus e Carlão que vocês possam continuar

fazendo o trabalho da melhor maneira possível, parabenizar pela votação. Quero aqui agradecer a todos os

vereadores por esses últimos quatros anos. Agradecer aqui a todos os funcionários por todo trabalho prestado

aqui e que compartilharam comigo o meu sonho, a minha vontade em fazer algo diferente, deixando minha

marca como presidente e estarei trabalhando até o meu último dia com vontade e determinação para entregar

para o próximo presidente, próxima legislatura para entregar câmara da melhor forma possível. Quero aqui

também parabenizar o Prefeito eleito e ao Biel. Quero aqui também em especial agradecer a minha votação,

inclusive minha votação subiu em relação à última e a política é um jogo e muitas das vezes acabamos

passando por percalços. Quero aqui deixar aos munícipes que confiam no meu trabalho e dizer que estou feliz

pela votação e triste não poder ter alcançado o objetivo e poder estar aqui mais um mandato, mas tenho certeza

que câmara estará bem representa e continuará fazendo um trabalho melhor do que nós estamos deixando. E

mais vez quero parabenizar o Marcos Vinicius e o Biel pela votação e dizer que foi uma campanha muito difícil

de ser trabalhada, mas eles tiveram lograram com êxito naquilo que tinham um sonho, aquilo que era vontade

deles que era ser Prefeito e Vice-prefeito, e dizer que estaremos à disposição do município naquilo que for

preciso e possível e dizer que aos que continuam e aos que estão eleitos pela primeira vez façam o melhor

possível pela nossa população. Encerrou agradecendo e desejando um boa noite a todos.

Em seguida o Senhor Presidente determinou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da

Ordem do Dia.

PROJETO DE LEI Nº 21/2024:

EMENTA: “DISPÕE SOBRE CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE NO

MUNICÍPIO LAVRINHAS/SP E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. AUTORIA: EXECUTIVO MUNICIPAL.

APROVADO. Processo Simbólico. (Quórum para Aprovação: Maioria Simples). Abstenção: 01 (Presidente

não vota). Votos a Favor: 08. Votos-Contra: 00;
,
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MOÇÃO Nº 17/2024

EMENTA: “VOTO DE CONGRATULAÇÕES AO ILUSTRÍSSIMO DELEGADO DE POLÍCIA DO
ESTADO DE SÃO PAULO - DOUTOR HUGO PARREIRAS DE MACEDO - QUE NA DATADE
23/08/2024 ASSUMIU A TITULARIDADE DA DELEGACIA SECCIONAL DE POLÍCIA DE
CRUZEIRO/SP”. AUTORIA: VEREADOR IVALDO MOÍSES DA SILVA

DISCUSSÃO DA MOÇÃO Nº 17/2024, TOMOU A PALAVRA SENHOR PRESIDENTE. É commuito
prazer e satisfação que proponho moção e espero que seja aprovada com unanimidade novo Delegado

Seccional da Delegacia de Cruzeiro e também provisoriamente respondendo pela Delegacia de Lavrinhas e

dizer que o Dr. Hugo seja bem vindo e no que for preciso e necessário do Poder Legislativo enquanto aqui

estiver presente até dia 31 de dezembro, estarei à disposição para ajudá-lo. APROVADO. Processo Simbólico.

(Quórum para Aprovação: Maioria Simples). Abstenção: 01 (Presidente não vota). Votos a Favor: 08. Votos

Contra: 00;

Por fim, o Senhor Presidente agradeceu a presença dos servidores convocados para os trabalhos

pertinentes, convocando ainda os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia

06/11/2024.

Não havendo mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente, às 20h30min, encerrou a presente Sessão. No

qual, eu, Primeiro Secretário, mandei lavrar e assino.

Lavrinhas, 16 (dezesseis) outubro de 2024.
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